



## Глава СК России поручил доложить об обстоятельствах смерти малолетнего ребенка в Новосибирской области и перспективах возбуждения второго уголовного дела по данному факту



2-летняя девочка из Новосибирска умерла в январе 2020 года после употребления в пищу йогурта. Ребенку стало плохо вечером, в связи с этим она была доставлена в лечебное учреждение, а после осмотра врачами – в другое. Там через несколько часов девочка умерла. Следственными органами СУ СК России по Новосибирской области по факту смерти малолетней расследовалось уголовное дело в отношении хирурга одной из больниц по ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность), которое в настоящее время рассматривается в суде.

Однако мать ребенка, руководствуясь заключением экспертизы, добивается возбуждения второго уголовного дела в отношении реаниматолога из второй больницы, куда был перенаправлен ребенок.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Новосибирской области Зарипову В.Б. рассмотреть доводы матери погибшего ребенка, представить доклад о ситуации



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

и перспективе возбуждения уголовного дела.

Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

18 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1724414>